

# Accessoires









### Cadre Music Frame - coloris Blanc

## Changez de design en un instant avec le cadre interchangeable

Le choix est vôtre quand il s'agit de Music Frame. Profitez d'une personnalisation élégante de votre Music Frame avec son cadre en coloris Blanc.

Ajoutez un cadre blanc à votre Music Frame pour l'intégrer harmonieusement à votre intérieur. La fixation magnétique vous permet d'installer ou de retirer le cadre rapidement, selon vos besoins.

#### Compatibilité

Gamme Audio Music Frame HW-LS60D

#### Caractéristiques Générales

Couleur Blanc Matériaux Métal / Plastique

#### Spécifications techniques et logistiques

Dimensions du carton (LxPxH) en mm 397 x 48 x 70 Poids du produit déballé (kg) 0.254 Dimension du cadre (LxPxH) en mm Poids du carton (kg) 0.37 357.6 x 52.1 x7.6

Code EAN 8806095700571

N° Service Consommateur 01 48 63 00 00 www.samsung.fr

